



平成 27 年 4 月 30 日

各 位

会 社 名 株式会社AOKIホールディングス  
代表者名 代表取締役社長 青木 彰 宏  
(コード番号 8214 東証第一部)  
問合せ先 取締役副社長 田村 春 生  
(TEL 045-941-1388)

(訂正)「通期業績予想の修正に関するお知らせ」の一部訂正について

当社は、本日発表した「通期業績予想の修正に関するお知らせ」について訂正すべき点がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 平成 27 年 3 月期 通期連結業績予想数値の修正 (平成 26 年 4 月 1 日～平成 27 年 3 月 31 日)

(訂正前)

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
(省略)					
(ご参考)前期実績 (平成 <u>25</u> 年 3 月期)	179,443	20,390	20,865	10,684	127.70

(訂正後)

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
(省略)					
(ご参考)前期実績 (平成 <u>26</u> 年 3 月期)	179,443	20,390	20,865	10,684	127.70

以 上